Jlst 5TOrO Ha OCHOBAaHWU JTAaHHBIX, MPEICTAaBICHHBIX B Tabn. 11 u 12, a

TAK’KC ITOIIPABOYHOI'O KOB(I)(i)I/ILII/IeHTa BbITUCJAIOT CYMMbI KBaJIpaTOB MCTOYHHUKOB

AUCIICPCHUH.
(X0 a7 ~1381,98
[TorrpaBounblii KOAhDIUITUEHT N 16 T
p
2 2 2 2
Ilpenapamul = S ;U -K =M—1381,98:1,156
n .
2 2
Pezpeccus = (L +Ly) = 20007 _ 156,25=E
2 2 2 2
Ilapannenvnocmo = LS2+LU —-F= w —156,25=4,84
n )
2 2 2 2
Obpabomxu = S 5, +Ur +U; -K =
n
2 2 2 2
_ 21,47 +50,8 +427,95 +48,55 138198 = 162,246:
R’ +R; + R} +R; 5552,925
Cmpoxu = 2 A 34 K=" 1381,98 =6,25;
C:+C;+C;+C; 5536,675
Cmonbyvr = —" 2 A 34 K= = _1381,98=2,19

Hmoz=3"(1*)- K =1557,685-1381,98=175,705

Omxknonenue = umoe — 00pabomKu — CmpoxKu — cmoioyvl =

=175,705-162,246 - 6,25-2,19 =5,02

b

Tabmuma 13 — CBogHas Tabauiia AMCIEPCHOHHOTO aHaIn3a (JIATUHCKUI KBaIpar)

Ha6monae|Kpurnue-
A PO Yucno } Cymma CpeHUIA KBapaT |Moe cKoe
CTCIICHEU 3HAa4YeHUE |(3HAUYECHUE
JUcrnepcun CBOBOBI KBaJpaTo (cyMMa K6a0pam06j KpHTEpEA |KpHTEPHS
(mokasarens) 1) B f @uurepa | Duinepa
F HaOu1. F KPHUTHY.
IIpenapameoi 1 1,156 1,156
Pezcpeccus 1 156,25 156,25 186,751>13,75 (P=99 %)
Ilapannenvnocmo 1 4,84 4,84 5,78/<5,99 (P=95 %)
Obpabomxu k—-1=4-1=3=f;| 162,246 54,082
Cmpoxu n-1=3=f_ 6,25 2,083 2,49|<9,78 (P=99 %)
Cmonbyul n-1=3=f,_ 2,19 0,73 0,872|<9,78 (P=99 %)
Omxnonenue N-1-f. —fcm - 5,02 0,837
—f,—m=6
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